

# 温岭日报

新闻热线  
8690 1890  
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.10.14 星期一 农历己亥年九月十六  
国内统一刊号 CN33-0106 总第6549期 今日4版



徐仁标深入石桥头、城东基层调研

## 访民情解民忧 共商富民之策



本报讯（记者柳文岳 通讯员蒋友彬）10月11日至12日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标按照“不忘初心、牢记使命”主题教育相关要求，深入石桥头、城东等镇（街道）的村级基层一线，用心用情开展走访调研，访民情、察民意、解民忧，同干部群众促膝长谈，共商富民强村之策。徐仁标在石桥头镇调研时，先后走访了洞桥村、下宅吴村、沙角村、下宅金村、横湖新村、下黄村、东花桥村、河岙村，帮助各村理清发展思路。徐仁标强调，石桥头要对镇域发展有一个清晰的定位，适当提高站位，发挥山海优势，成线成带成块地发展现代农业、旅游业等产业项目，努力打造成为温岭的“后花园”。

## 委员助推百村 抓好村庄规划 加快资产融合

本报讯（记者朱飘安旗）10月10日，市政协主席黄海斌一行赴泽国镇东环村及大池陈村，调研“委员助推百村”工作开展情况。

东环村由教育界别委员负责联系，助推该村乡村振兴。在东环村，黄海斌一行查看了村庄环境，了解了村庄规划情况，参观了该村文化礼堂，并与该村主职干部进行座谈。座谈会上，村干部对该村基本情况、发展规划及今年的主要工作作了介绍，教育界别委员负责人对近一年里助推工作开展情况进行了汇报。泽国镇相关领导就东环村的发展计划、建设目标进行了介绍，并对该村发展提出建议。市政协副主席颜惠珍在座谈会上表示，东环村新村融合开局态势好，助推工作中委员参与度高，活动有特色，界别联动性强，取得了一定成效。

黄海斌在听取汇报后指出，东环村区位优势明显、发展潜力大、班子团结，今后要抓好村庄规划调整和收编，规划必须要接地气，让老百姓得实惠；要加快资产融合的研究和实践，把资金更多地投入到有效益的地方。

在大池陈村，黄海斌一行查看了该村农民建房及村庄环境整治情况，并听取了该村主职干部的介绍。在座谈中，体育界别委员负责人对在该村助推工作的开展情况及目前存在的问题进行了汇报。泽国镇相关领导提出，该村要加强产业发展，做好村庄环境整治长效管理，做好乡村振兴培育村工作。

黄海斌对大池陈村日常工作的开展表示了肯定，同时指出了目前该村发展困境的症结，并对村留地开发提出了指导性建议。

编者按：看得见多远的过去，就能走向多远的未来。初心和使命，是理想、信念、宗旨，是纲领和奋斗目标，也是奋斗精神和优良作风。我们党的初心和使命，是党的先进性和纯洁性的集中体现，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。在全面建设美丽温岭、活力温岭、幸福温岭的征程中，全体党员干部更要全面把握守初心、担使命、找差距、抓落实的总要求，在不忘初心、牢记使命主题教育中做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率。今日起，本报记者将采访16个镇（街道）党委（党工委）书记，推出《书记谈初心》专题报道。

## 为太平人民谋幸福 为太平发展谋振兴



太平街道党工委书记 李晨耀

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。对于我们太平街道来说，弘扬新时代“超前”精神，努力建设美丽太平、活力太平、幸福太平，倾力打造首善之区、精致太平，为太平人民谋幸福，为太平发展谋振兴，就是太平全体党员干部初心使命的具体实践。

建设美丽太平，我们要做到一张蓝图绘到底。以省示范文明城市创建为契机，坚持不懈推进环境大整治、习惯大变革，以城村两改为抓手，促进城市有机更新和品质提升。建设活力太平，我们要坚持转型升级强提升。依托城中村和老旧工业点改造，坚定不移地抓好产业转型升级，实现既“长块头”又“壮筋骨”，不断做优做强太平现代服务业。建设幸福太平，我们要致力“久久为功利长远”。持续巩固提升教育、医疗等公共服务水平，开展精品文化建设，不断强化“大平安、微治理”，打造共建共治共享的民生福地。

太平街道将以此次主题教育为契机，牢记初心使命，团结带领全体干部群众，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，发挥党建先锋引领作用，加强干部队伍建设，凝心聚力，实干担当，只争朝夕抓紧干，勇挑重担努力干，为老太平、新发展作出积极贡献！（记者姚天整理）

## 市委理论学习中心组举行主题教育第二次专题学习会 把主题教育激发的热情转化为抓工作的强大动力



本报讯（记者柳文岳 陈祥胜）10月11日至12日，市委理论学习中心组举行“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次专题学习会，聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，紧扣“勇担当·促发展”主题，继续带头深化学习研讨，推动主题教育走心走深走实。徐仁标、王宗明、陈辉、黄海斌、沈云才等市领导参加学习。

在10月12日下午的学习会上，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标首先带领大家认真学习了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会等重大活动上的重要讲话精神。随后，市领导们围绕党的政治建设、理想信念、宗旨性质、担当作为等专题，结合工作实际，开展了学习研讨。

徐仁标说，自开展主题教育以来，全市各级党组织和广大党员扎实推进主题教育各项工作，取得了较好成效。各位市领导带头学习、带头调研、带头破难，充分发挥了示范表率作用。希望

大家把好的学风延续下去，做到以学促信、以学促思、以学促干，真正把学习成果体现在增强党性、提高能力、改进作风和推动工作上。

徐仁标强调，各位市领导作为全市党员干部中的关键少数，要在强化领导带头上更进一步、更深一层，以更高更严的标准来要求自己，在学习教育、调查研究、检视问题、整改落实4个环节中做到先行一步，切实当好主题教育的“火车头”风向标；要在强化理论武装上更进一步、更深一层，在学懂弄通做实上持续下真功夫，坚持原原本本

读原著、扎实学原文、认真悟原理，全面系统地把握蕴含其中的初心和使命，做到越学越忠诚、越学越坚定；要在强化融会贯通上更进一步、更深一层，始终把学和做结合起来，把查和改串连起来，确保思想和重点措施有机融合、贯穿始终；要在强化工作推动上更进一步、更深一层，坚持两手抓、两促进，把主题教育激发的热情转化为抓好当前各项工作的强大动力。

在为期两天的学习中，市领导们还考察了东部新区、全域改造产业升级实验区，并开展集中自学。



深澳机床：

起于销售产品 精于技术创新

### 工业好声音

本报记者 刘振清

最近我们挺忙的，接了两家大型企业的4条自动化生产线，国庆长假员工都是轮换调休，可以说是加班加点赶活。记者日前在温岭市深澳机床有限公司采访时，公司总经理王青方一边带记者参观生产车间，一边介绍。

位于城南镇竹坑工业区的深澳机床是我市第一家数控机床生产厂家。

王青方说，早年，他们夫妻俩在路桥帮人修理机床，在维修中，捕捉到数控机床的市场前景，便毅然辞职，1997年在路桥创办了机床厂，并于2003年将厂搬迁到城南竹坑工业区。因为我是干技术出身的，爱好研发，所以，办厂之初，我们就定下了自己研发创新的办厂思路。

建厂十多年来，深澳机床积累了大量的生产研发经验，为国内众多企业制造了一大批专用机床。通过十多年的不断努力，我们自主创新了十多种高精度、高刚性、高效率的专用数控机床。在行业中有了一定的地位。王青

方说，经过中国机床15年黄金发展时期，2015年，深澳机床发展遇到瓶颈。这个瓶颈来自两方面，一方面是经济型数控机床市场价格恶性竞争、同类产品供大于求，一方面是来自我们企业自身，在新形势下，企业转型、产品重新定位，迫在眉睫。

未来的发展道路到底怎么走？

经大量的市场调研，深澳机床决定走一条全新的发展道路——以电动机、汽车轮毂两大行业为突破，制造新型的专用数控立车，定位产品为行业专用数控立车。

经3年的市场沉淀和经验积累，产品不断升级，2018年，深澳的新产品得到了市场的认可，销售出现井喷式增长，2018年实现销售收入1.5亿元，较2017年增长了51%，新型专用数控立车销售额较2017年增长了3.5倍。王青方介绍，我们公司生产的SAL6055Z型数控立式车床，常规配十二工位排刀刀架，实现工序自动循环，一次装夹可实现复杂零件的全部或大部分工序加工，采用滚柱线规导轨，大大提高加工精度和速度，目前正在申请浙江省首台套重大技术装备。

（下转第二版）

## 特警回老家结婚，救起溺水女童 人民日报 微博转发，全网点赞送祝福



本报记者 王萍

邹桂宏再一次红了，这一次，是因为结婚期间的一场生死救援。从开车到河边，再到跳河救人上岸，邹桂宏一气呵成，只花了1分钟左右的时间。对于溺水女孩来说，这短短的1分钟，生命得以重生。救人的消息经当地媒体报道，后又被人民日报、微博转发，一时间，邹桂宏回老家结婚的喜讯也被全国人民

所知，网友们纷纷送上祝福。

邹桂宏是谁？他是我市巡特警民警，今年27岁，中共党员，2013年6月入伍，2016年至2017年间，曾被派往利比里亚执行维和任务，2018年12月从部队转业参加公安工作。曾先后荣获联合国和平勋章，三等功1次，嘉奖3次，优秀带兵干部称号。今年8月，在第十八届世界警察和消防员运动会上，邹桂宏荣获巴西柔术项目无道服80公斤级金牌、有道服82公斤级银牌。可以说，在温岭公安界，邹桂宏是一位名副其实的实力“网红”。

礼。11日傍晚，婚礼前一晚，邹桂宏在丈母娘家吃饭，一起帮忙做第二天婚礼的准备工作。

傍晚5时30分许，他听到丈母娘接了个电话，便开始着急地呼喊：“有小孩落水了，快去啊，快去啊！”来电话的是妻子的表姐杨女士。水中救人，十万火急，来不及细想，正站在院门口车旁的邹桂宏立即拉开车门，开车冲了出去。原本站在他身旁的张钰有点懵，看到从院子里冲出来的亲戚都往河边跑，她才跟着跑。

根据当地风俗，邹桂宏和妻子张钰要先在女方家办一场婚礼，之后再到男方家办一场婚

（下转第二版）